

在优势项目上摔了跟斗

中国队憾失体操女团金牌



俄罗斯女子体操队为来之不易的团体金牌而激动万分

本报综合消息 意外不断，失误连连，前天晚上的这场女团决赛，让人看得跌宕起伏、惊心动魄。跳马虽是中国体操女队的弱项，但江钰源、黄秋爽和杨伊琳首轮发挥非常不错，只落后俄罗斯队1.1分。良好的开局让人心头一喜：中国队夺金有戏。接下来的高低杠，当属中国队的“拳头产品”。可队长江钰源居然从杠上掉了下来，预赛有15.2分的她只拿到12.433分。这一失误，让第二个出场的黄秋爽受到不小影响，杠上动作有些摇晃被扣分。优势项目连遭意外。没想到的是，俄罗斯队竟也有两名队员在高低杠比赛中掉杠，第三个出场的娜比艾娃还掉上了“癮”，一掉就是两次，也只得12.933分。峰回路转，原本已经无望的中国队，机会又来了！

平衡木！只要平衡木发挥正常水平，分数领先的中国队依然占据主动，而这恰恰还是中国队的优势项目。但意外再次出现——邓琳琳

动作完成不到位，损失0.4分；而以往这个项目最拿手的眭禄，一个空翻过后，居然掉了下去，裁判给出的是13.000的超低分。由此一来，三项比完，中国队仅仅领先劲敌俄罗斯队0.150分。对于在最后一项自由操上实力超群的俄罗斯而言，追这0.150分易如反掌。果然，她们没有让最后的机会溜走，一连串高分，俄罗斯队轻轻松松地实现反超。冠军旁落，所有的中国记者都遗憾地摇了摇头：“可惜了……”

“从整体实力上看，我们有希望拿冠军，今天确实有些不尽如人意。”赛后，体操女队总教练陆善真坦言，“高低杠作为我们的强项，今天出现两次失误，很不应该，这值得我们好好总结。”显然，面对新实施的633赛制，中国队的姑娘们依然有些不适应。其实，哪怕少失误一次，金牌很可能归属中国队。正是太多的失误，葬送了大好局面。只是，赛场上永远没有“如果”两个字。

(关尹)



中国女子体操队比赛中

金牌丢了 无人流泪 姑娘们长大了

女团输了。最后一轮被反超，以0.616分之差未能登上最高领奖台，那种沮丧，或许只有中国体操姑娘自己才能体会。

很担心她们会哭。都是些十八九岁的女孩，肩头承受如此之多的期待和压力。脆弱的人，很容易流泪。

两年前，江钰源、何可欣、杨伊琳和邓琳琳，在北京奥运会上享受到的，是无尽的掌声与欢呼。但不可否认的是，伴随她们漫长运动生涯

的，还有数不清的失误和失败。走下赛场，姑娘们一个个把头深埋在教练的怀里，教练轻轻地拍着她们。几句安慰，抬起头，看不到泪水。比赛让她们明白，人生的起落，本是常事。失败固然可惜，却也是成功的起步。

安徽丫头邓琳琳是体操队里最爱哭鼻子的女孩，狂飙的泪水，一度是她的标签。放在以往，她一定是第一个哭红双眼的那个。赛后面对记者，小姑娘的平静，让人大感意外。她说：“下一

次我们再赢回来。”“很遗憾……”上海队小将眭禄，来来回回地说了好几遍。向来以稳定见长的她，却在强项平衡木上再次出现重大失误，彻底葬送中国队夺金希望。“还是太紧张了，不过我后面还有自由操决赛……”

目标是金牌，结果是铜牌，现实与理想的落差，足以让人伤感。不过，面对观众，面对对手，面对媒体，姑娘们自始至终没有哭。挫折和磨难，已经让姑娘们成熟。竞技场本就没有长胜将军，不是每一次，都一定要站上最高领奖台。更何况，世锦赛练兵，目标是为了2012年奥运会。

不难看出，姑娘们有些不甘，有些失落，有些郁闷，却没有人流泪。今天能看淡成败，明天就会有更大的机会，笑傲赛场和人生。

忘记金牌吧，忘记失误吧，这个夜晚，最让人印象深刻的是，姑娘们长大了。

(关尹)

蔡振华正式走上前台 张吉龙竞选FIFA执委

本报综合消息 在10月20日下午举行的中国足协例行新闻发布会上，透露出两件新闻：一是中国足协澄清了有关中超改名的传闻，并宣布张吉龙将代表中国足协竞选国际足联执委的消息；二是风闻已久的国家体育总局副局长蔡振华终于从幕后走上前台，首次出席了中国足协的会议。

中国足协当天上午在北京奥体中心就《中国足协职业俱乐部标准》、《中国足协职业俱乐部审查、监管办法》召开研讨会，体育总局副局长蔡振华的出现，标志着作为足球项目的新生任主管领导，蔡振华正式走上前台。据足协相关人士介绍，蔡振华在会上对近期的足球工

作谈了自己的看法，“虽然他的发言不很长，但准备很充分，说的很多事情都在理儿上。”一位足协人士说。

当天在足协例行新闻发布会上，足协新闻官董华就“中超改名”一事进行了澄清：“关于职业联赛改革的工作，中国足协一直都在坚持职业化道路的同时，力争在较短时间内实现管办分离，为此足协也成立了相关机构推动这项改革的进程，其中可能会涉及到中超公司名称的改动，但中超联赛的名称不会改变。”

对于此前媒体报道的张吉龙将不参加FIFA执委竞选之事，足协官员也给予了否认，并介绍中国足协已提出由张吉龙竞选国际足联执委，与他一同参与竞选的是日本足

协秘书长田岛幸三。

目前，国际足联中来自亚足联的执委有国际足联副主席郑梦准、亚足联主席哈曼、日本足协主席小仓纯二和泰国足协主席马库迪。除小仓即将离任外，另外3人的任期还未结束，因此竞选席位只有一个。由于日本足协不想放弃国际足联执委席位，因此这让张吉龙此次竞选之路扑朔迷离。不过，张吉龙有哈曼和亚奥理事会的支持，竞选成功的希望要大于田岛幸三。果真如此，这也将是“足球外交”的一个胜利。此外，前不久在香港结束的东亚足联执委会上，正式确定了下届东亚四强赛将于2013年7月在韩国举行。

(刘大伟)



蔡振华

亚洲杯拒听中国哨

本报综合消息 亚足联近日公布了执法2011年亚洲杯赛的11位主裁判名单，已连续执法了5届亚洲杯决赛阶段赛事的中国裁判，这次却从主裁判名单中消失，仅有穆宇欣一名助理裁判入围。

亚足联的这一决定意味着自1992年以来每届亚洲杯赛都有中国主裁判参加的历史就此结束。值得注意的是，从今年9月亚冠联赛、亚足联杯赛(亚洲第二等级俱乐部赛事)的1/4决赛开始，各项亚洲赛事均已见不到中国主裁判的身影，这一现象绝非偶然。年初，陆俊、周伟新、黄俊杰等国际级裁判被批捕后，在亚冠联赛以及亚足联杯赛的小组赛中，中国裁判尚能现身。但从今年下半年开始，中国裁判已逐渐从亚洲大赛中消失。

(刘大伟)

国际田联最佳 候选名单出炉

博尔特罗伯斯 榜上无名

本报综合消息 随着2010田径赛季的落幕，国际田联年终重头戏年度最佳男女运动员的评选随之展开。北京时间昨天，国际田联公布了男女各10位候选人。美国短跑名将泰森·盖伊、110米栏高手奥利弗和法国短跑新秀勒梅特里均顺利入围。牙买加闪电博尔特、古巴天才罗伯斯未获得提名。

11月21日，国际田联将在摩纳哥举行的年终颁奖典礼上公布最终的获奖名单。

(陈嘉堃)

两名涉黑执委被停职 他们将失去世界杯主办权的投票权



特马里(左)和阿达穆

本报综合消息 国际足联道德委员会昨天宣布，涉嫌“黑金”丑闻的国际足联执委特马里和阿达穆被暂时停职，暂时禁止他们参加一切与足球相关的活动，这一决定即刻生效。

(刘毅)

法国游泳名将 因服用禁药遭禁赛



据法国《队报》10月20日报道，该国游泳名将布斯凯因服用禁药被临时禁赛两个月。这是8月15日，法国选手布斯凯在2010年欧洲游泳锦标赛中，获得男子50米自由泳金牌后庆祝的资料照片。

新华社发(托尔科·道尼摄)